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Verslag 
Algemene Ledenvergadering dansersvereniging VDN 
Nummer 004 
d.d. 13 juni 2009 
 
Aanwezig: 
Bestuur: David Kramer (Vz.), Bert Huizing (Secr., verslag), Renée van Tulder (Penn.), Wim Lanfermeijer 
Leden: in totaal 10, geen machtigingen. Lijst beschikbaar op het secretariaat. 
Plaats: Dansschool Wensink Dance Masters, Apeldoorn 
 
Voorbereiding: 
Agenda en stukken 3 weken vooraf op www.danssporter.nl en uitnodiging per email aan de leden. 
 
Agendapunten 
 
1. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent om 13:15 uur de ALV en heet alle aanwezigen welkom. 
 
Mededelingen 
• Stand van zaken met betrekking tot de VDN-afvaardiging in het bestuur van danssportbond NADB. Met 

Piet Rullens is afgesproken dat hij wel VDN-vrijwilliger blijft, maar geen afgevaardigde meer is (per 12 
maart). Renée van Tulder is dit formeel wel, echter dit is effectief moeilijk in te vullen, omdat de NADB-
vergaderingen overdag op werkdagen worden gehouden. 

• Reacties op oproep nieuwe bestuursleden. Er is door het bestuur veel moeite gestoken om nieuwe 
bestuursleden te werven. Dit leverde 1 kandidaat op, maar het blijft moeilijk om geschikte kandidaten te 
vinden. Suggesties voor kandidaten zijn welkom. 

• De voorzitter spreekt namens de leden een dankwoord uit aan: 
o Internetbedrijf Masc voor de volledige sponsoring van de website en mail; 
o Gerrit en Gerrie Wensink van Dansschool Wensink Dance Masters voor hun gastvrijheid; 
o Danswinkel.nl voor de sponsoring van de “Wedstrijd van het Jaar”-bokaal; 
o World of Dance voor de sponsoring van de wedstrijdevaluatie  door cadeaubonnen te verloten 

onder de respondenten. 
• De voorzitter vraagt vrijwilligers om zitting te nemen in de telcommissie voor het tellen van de stemmen 

van de (her)verkiezing van bestuursleden. Ernest Demaret en Trudeke Renckens zijn bereid zitting te 
nemen de telcommissie. 

 
2. Vaststelling agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
3. Vaststellen notulen ALV 14 juni 2008 
De ledenvergadering stelt de notulen vast met twee wijzigingen op blz. 4: “Gerrit” moet zijn “Gerrie”; 
“Thom Bloks” moet “Chris Dekker” zijn. 
 
4. Eerste rondvraag (inventariserend) 
1. Trudeke Renckens: “Er is verwarring op het forum van de website DancePlaza.com over het lidmaatschap 

van de VDN. Moeten we geen artikel plaatsen om de niet-automatische binding tussen VDN en NADB uit te 
leggen?” 

David Kramer ligt toe: “Het is inderdaad zo dat mensen er soms nog vanuit gaan dat ze automatisch lid zijn 
van de VDN als ze bij de NADB dansen. Dat is niet zo. Daarom ondernemen we daarop actie, recent nog op 
DancePlaza (bij wijze van uitzondering, normaliter reageren we niet op forumdiscussies) en enkele keren in 

http://www.danssporter.nl/
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de uitgebreide mailing (oplage 2.000+) die de VDN rondstuurt. Dat de NADB nooit gecommuniceerd heeft over 
de VDN en het lidmaatschap maakt het wel wat lastig om uit te leggen en veroorzaakt onbegrip.” 
Renée van Tulder: “Op het moment dat wij meer producten en diensten aan gaan bieden wordt de positie 
van de VDN vanzelf ook steeds bekender.” 
 
2. Saskia Wijckmans: “Komt ‘ledencategorieën’ nog aan bod?” 
 
David Kramer: “Ja, bij de behandeling van agendapunt 6 Koers 2010.” 
 
3. Cäte van den Hadelkamp: “Is de VDN specifiek voor wedstrijddansers of voor alle dansers?” 
Renée van Tulder: “Iedere dansliefhebber is welkom. De vereniging heeft beperkte capaciteit en middelen. 
Daarom ligt de focus vooralsnog op ‘stijldansen’. 
 
5. Jaarverslag 2008 
Zie voor een korte, krachtige weergave de presentatie op de VDN-website. 
 
Toelichting door David Kramer en Renée van Tulder: 
In 2008 is de positie van landelijke dansersvereniging VDN verankerd in de danswereld.

Waar 2007 in het teken stond van opbouw van structuur van de vereniging, stond 2008 in het teken van 
opbouwen van diensten en producten. Mensen en partijen komen inmiddels spontaan naar de VDN toe. We 
worden gezien als aantrekkelijke samenwerkingspartner. Voorbeelden: voordeelpartners, andere 
verenigingen. 
 
Uitgangspunten zijn daarbij: 
• Binding en samenwerking 
• Dicht bij jou! 
• Dansers als serieuze partij 
• Samen staan we sterk 
 
De VDN stelt zich dicht op bij de danser en zijn of haar belangen. Dit wordt bijvoorbeeld ingevuld door 
persoonlijke antwoorden op vragen en vele kortingen op dansartikelen. Het is lastig om ook fysiek dicht bij 
de mensen te zijn als landelijke vereniging met een relatief beperkte hoeveelheid vrijwilligers. Door als 
leden collectief op te trekken worden dansers en hun vragen en adviezen door andere partijen in de 
danswereld serieuzer genomen dan wanneer je als individu er alleen voor staat. Zie ook “resultaten”. 
Pim van Zanten: “Aanwezigheid (en bekendmaken ervan) op wedstrijden?” 
Renée van Tulder: “Ja, dat willen we graag, hangt erg af van beschikbaarheid vrijwilligers.” 
 
Dank wordt uitgesproken aan de vrijwilligers voor hun inzet waarmee ze de resultaten van 2008 mogelijk 
hebben gemaakt. 
Cäte van den Hadelkamp: “Wat wordt er speciaal voor vrijwilligers gedaan?” 
Renée van Tulder: “We zijn een landelijke club. We proberen een paar keer per jaar bij elkaar te komen om 
bij te praten en samen te werken aan concrete producten. Door financiële beperkingen kan de VDN niet groot 
uitpakken met evenementen.” 
Trudeke Renckens: “De VDN is beperkt in capaciteit en financiën en in een opbouw-fase, maar ik voel me wel 
gewaardeerd.” 
Cäte van den Hadelkamp: ”Aandacht voor vrijwilligers is belangrijk, uit eigen ervaring weet ik dat 
vrijwilligers zomaar wegvloeien en snel doorstromen.” 
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Resultaten 2008 
 
• Groot bereik 
De VDN heeft een groot bereik in de danswereld. De VDN kent een community van leden en niet-leden: dit 
zijn meer dan 2.000 dansliefhebbers, die frequent nieuwsbrieven ontvangen. Tevens bevat het VDN-bestand 
500 dansscholen en 86 wedstrijdorganisatoren. De VDN-site kende in 2008 meer dan 12.000 bezoeken. Ook 
wordt op gebied van communicatie met DancePlaza.com samengewerkt. 
• Versterking zelfstandigheid 
In 2008 is de VDN financieel onafhankelijk geworden. De vereniging heeft een degelijk financieel beleid 
opgezet, met als voornaamste inkomsten contributie en sponsoring. 
De focus ligt op het creëren van toegevoegde waarde voor leden, om hen te behouden en nieuwe leden aan 
te trekken. Daarvoor zijn nieuwe producten en diensten gecreëerd, m.n. de introductie van de Danspas 
(ledenpas) en het VDN Voordeelprogramma. 
Door het NADB-besluit tot ontvlechting is ruimte ontstaan voor de VDN als onafhankelijke dansersvereniging. 
• Belangenbehartiging 
Er zijn vele vragen van leden beantwoord. Wat betreft bemiddeling voor leden zijn 11 thema’s richting NADB 
aangegeven (waaronder: controle verwerking wedstrijduitslagen, stimuleren totale wedstrijdcircuit, 
advisering bij perikelen rond dansevenement in Assen) en is 1 thema onder de aandacht gebracht van 
wedstrijdorganisatoren (programmering 21+ klasse en/of Latin Senioren). 
De adviezen zijn onder de aandacht gebracht van een breed publiek en naleesbaar op de website van de VDN 
www.danssporter.nl. 
De VDN heeft de dansers vertegenwoordigd in de ledenvergadering van danssportbond NADB. Tevens heeft de 
VDN zorggedragen voor vertegenwoordiging van dansers in het NADB-bestuur. 
Waar heeft de VDN verschil gemaakt: 

o Behoud 21+-klasse; 
o Publicatie timetable; 
o Input wedstrijdreglement vrijwel integraal overgenomen door NADB. 

Bijdragen in NADB-ALV: 
o Op verzoek van de VDN heeft de NADB toegezegd om na te gaan of betrokken partijen open 

stonden voor mediatie m.b.t. de kwestie rond het dansevenement in Assen. 
o Subsidie topdansers: NOC*NSF subsidiekraan is dichtgedraaid. Daarop heeft het NADB-bestuur 

voorgesteld dit ook door te vertalen naar het korten van vergoedingen aan aan danssporters. 
VDN-voorstel: NADB moet paren op hetzelfde niveau blijven sponsoren. Dit voorstel vond geen 
steun in de NADB-ledenvergadering. 

o VDN heeft de procedure rond de NADB-statutenwijziging aan de orde gesteld en om die reden 
niet ingestemd met de nieuwe NADB-statuten. Reden: de VDN en de dansers die een 
dubbellidmaatschap VDN-NADB hebben zijn door de NADB niet inhoudelijk betrokken bij het 
opstellen ervan; de dansers onder de NADB-leden zijn door de NADB niet uitgenodigd in de NADB-
ledenvergadering. Daarmee is een belangrijke groep leden niet gekend. 

• Toegankelijkheid danssport vergroot 
Invoering VDN wedstrijdplanner: de VDN Wedstrijdplanner is een agenda van alle danswedstrijden in 
Nederland. De wedstrijdplanner kende ongeveer 100 actieve downloads. De publicatie van de 
wedstrijdplanner heeft veel positieve reacties opgeleverd bij wedstrijdorganisatoren. 
Inschrijven wedstrijden via de VDN: dansparen geven zich via de VDN op voor NADB-danswedstrijden in het 
landelijke circuit. 
• Voordeelprogramma voor leden gerealiseerd 
De VDN heeft tegelijk met de lancering van de VDN Danspas (ledenpas) een voordeelprogramma 
geïntroduceerd. Het aantal VDN Voordeelpartners dat meedoet in dit programma is inmiddels naar 28 
gestegen. Met de Danspas kregen leden ook korting op de entree van de wedstrijd Tilburg Moves en konden 
zij gratis naar de dansbeurs. Ofwel: met de VDN Danspas kun je  al snel vele euro’s besparen. 
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De Danspas wordt door 6 bedrijven gesponsord. Zijn staan met hun logo op de Danspas: D-MixZ, De 
Danswinkel.nl, Matoré, The Dance Box, Charisma en DancePlaza.com. 
Omdat de pas inkomsten oplevert via de sponsoren kost het de leden niets extra. Het voordeel krijgen de 
leden cadeau bij het VDN-lidmaatschap. 
• Kwaliteitsimpuls wedstrijdcircuit 
De VDN heeft de titel “Danswedstrijd van het Jaar” ingesteld. De bijbehorende invoering van de 
wedstrijdevaluatie is een groot succes. Na een vooronderzoek naar kwaliteitscriteria gaven in de evaluatie 
ruim 900 respondenten hun mening over inmiddels 25 wedstrijden. Elke organisator heeft een basisrapport 
van de resultaten gekregen. 
Trudeke Renckens: “De VDN moet ervoor zorgen dat de organisatoren onderling reclame maken voor de 
wedstrijdevaluatie.” 
Voor organisatoren is een uitgebreid infopakket samengesteld, waarin zij ondersteund worden om de feed-
back over hun evenement te verhogen. 
In het seizoen 2008-2009 hebben 4 organisatoren een detailrapport besteld.  
 
Doorkijk 2009 
 
“ … in 2009 zijn we een onafhankelijke dansersvereniging …”

De voorzitter noemt de volgende punten waar we samen met de leden in 2009 voor willen gaan: 
• Versterken band met huidige doelgroep wedstrijddansers 
• Aangaan van meer en diepere samenwerkingsverbanden 
• Werken aan een lokaal gezicht 
• Uitbreiding van ons collectief voordeel 
• Diepte-info voor instappers online 
• Een nieuwe website beschikbaar 
• Bevorderen kwaliteit dansprestaties 
• En… het voortzetten van successen uit eerdere jaren  (Wedstrijdplanner, Wedstrijd van het Jaar, …) 
 
Aandachtspunten 
 
• Bekendheid bij doelgroep, stap tot lidmaatschap 
• Basisinformatie over dansen online 
• Techniek en inhoud van de nieuwe website (met content management) 
• Lokaal gezicht 
• Groot zorgpunt: voldoende vrijwilligerscapaciteit en aansturing van vrijwilligers 
 
Vrijwilligers met name gezocht voor: 
• Bestuursfunctie 
• Wedstrijdevaluaties 
• Advisering wedstrijdreglement 
• .net programmeur 
• Redactie 
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6. Koers 2010 
Naar aanleiding van de ontvlechting met de NADB stelt het VDN-bestuur nieuwe uitgangspunten voor. Deze 
resulteren in een statutenwijziging die op de volgende ledenvergadering wordt geagendeerd. Zie voorstellen 
en toelichting in de bijlage. 
 
Voorstellen 
1. Voorstel: De VDN wordt omgevormd tot onafhankelijke landelijke vereniging van dansers met als doel het 

bevorderen van dans en danssport in Nederland. Naam: Vereniging van Dansers in Nederland (VDN). 
 
Pim van Zanten: “Dans en danssport: horen andere vormen daar ook bij?” 
Renée van Tulder: “De voorgestelde formulering in statuten dekt zeer veel af, ook andere dansvormen; Als de 
VDN zich op andere dansvormen zou gaan richten wordt dat niet door de statuten beperkt.” 
Ernest Demaret: “Dekken de nieuwe statuten ook belangenbehartiging af?” 
David Kramer: “Ja.” 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming: 
Unaniem aangenomen 

 
2. Voorstel: a) De vereniging kent leden in categorieën A t/m Z. b) Mits dit juridisch mogelijk is wordt de 

specificatie van categorieën leden geregeld in een door de ledenvergadering vast te stellen huishoudelijk 
reglement. Anders wordt de specificatie in de statuten vastgelegd. 
 

Berry de Groot: “A-Z: wat betekent dat? Wordt dat nog duidelijker omschreven?” 
David Kramer: “Ja, dit is zuiver juridische taal voor de statuten, de precieze omschrijving van een categorie 
wordt uiteraard wel duidelijk gemaakt. Als voorbeeld kun je daarbij denken aan ‘wedstrijddansers’, ‘social 
danser’, ‘vereniging’, etc.” 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming: 
Unaniem aangenomen 

 
3. Voorstel: a) Het verenigingslidmaatschap kent een opzegtermijn van twee maanden, met een minimale 

lidmaatschapsduur van 1 jaar. b) De opzegtermijn wordt geregeld in een door de ledenvergadering vast 
te stellen huishoudelijk reglement. 

 
Berry de Groot: “Heeft men bij tussentijdse opzegging recht op restitutie?” 
David Kramer: “Nee. Je betaalt steeds voor een jaar vooruit. Restitutie zou ook te veel administratieve 
rompslomp opleveren ten opzichte van de hoogte van de contributie.” 
Trudeke Renckens: “Kan je niet alleen betalen voor de maanden die je nog lid bent?” 
Renée van Tulder: “Dat betekent wel dat de contributie omhoog moet.” 
Trudeke Renckens: “Je wekt de suggestie met het ‘2 Euro per maand’-statement dat je niet per jaar 
betaalt.” 
David Kramer: “Ik begrijp het punt. Deze opmerking nemen we mee bij het nadenken over onze toekomstige 
promotiecampagnes.” 
Trudeke Renckens: “De VDN moet duidelijk communiceren dat je per 1 januari opgezegd moet hebben.” 
David Kramer: “Dat doen we ook. Bij het aangaan van het lidmaatschap word je gewezen op de 
lidmaatschapsvoorwaarden. Deze zijn ook daarna te allen tijde in te zien.” 
Ernest Demaret: “Hoe zit het met de Danspas als je opzegt?” 
Renée van Tulder: “De huidige Danspas is geldig tot en met eind december; dat is gelijk aan de huidige 
mogelijke opzegdatum. Als je de Danspas oneigenlijk in bezit hebt, dien je deze terug te sturen, maar ook in 
de toekomst betaal je steeds voor een jaar vooruit.” 
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Cäte van den Hadelkamp: “Moet je ook het volledige bedrag incasseren voor leden die zich in december 
aanmelden?” 
Renée van Tulder: “het is onredelijk om mensen voor 2 maanden lidmaatschap de volledige contributie te 
laten betalen, dus waarschijnlijk gaan leden die zich in de tweede helft van het jaar opgeven maar 12 euro 
betalen.” 
Gerrit Wensink: “Ik stel een kleine wijziging voor in het voorstel: verander ‘opzegtermijn’ in 
‘opzegprocedure’.” 
David Kramer: “Dit lijkt me een goede suggestie.” 
 
De voorzitter brengt dit voorstel in stemming met inbegrip van de door Gerrit Wensink voorgestelde 
aanpassing: 
Unaniem aangenomen 

 
4. Voorstel: Het aantal bestuursleden bedraagt vijf. 

 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming: 
Unaniem aangenomen 

 
5. Voorstel: a) Jaarlijks wordt ten minste één ledenvergadering gehouden. Eén ledenvergadering vindt 

plaats vóór 1 juli. b) De inhoudelijke en financiële jaarverslaggeving vindt plaats binnen een half jaar na 
afloop van het boekjaar. 
 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming: 
Unaniem aangenomen 

 
6. Voorstel: De geldmiddelen van de vereniging bestaan uit contributies, bijdragen van begunstigers en 

overige op wettelijke wijze verkregen bijdragen. 
 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming: 
Unaniem aangenomen 

 
7. Verkiezing bestuursleden 
Er dienen twee nieuwe bestuursleden verkozen te worden. 
De voorzitter licht de werking van het rooster van aftreden toe. Thans is de voorzitter David Kramer aan de 
beurt om af te treden. 
 

aftredend en herkiesbaar: David Kramer (voorzitter) 
kandidaat bestuurslid: Pim van Zanten 
aftredend: Renée van Tulder 

Achtergrond bestuursleden is te vinden op www.danssporter.nl.

Alvorens over te gaan tot de stemming wordt een uitgebreid dankwoord aan Renée van Tulder gericht. Haar 
inspanningen hebben de vereniging in belangrijke mate geholpen te worden wat hij nu is. Daarna stelt Pim 
van Zanten zich voor. Hij licht toe waar hij zich als eerste op wil richten als hij gekozen wordt: contacten 
met organisatoren, voordeelpartners, vrijwilligers, en het tot stand brengen van de VDN Wedstrijdplanner 
voor het komende seizoen. 
Berry de Groot aan Renée van Tulder: “In hoeverre blijf je bestaande/lopende zaken ondersteunen?” 
Renée van Tulder: “De formele verantwoordelijkheid is te belastend, maar ik ga met David doorspreken wat 
ik nog blijf doen; ik ben trots op de VDN en blijf de vereniging steunen. Ik laat de mensen niet los.” 
 
De stembriefjes worden uitgedeeld en na stemming verzameld door de telcommissie. 

http://www.danssporter.nl/
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8. Financiële zaken 
De penningmeester a.i. (Renée van Tulder) licht de financiële zaken toe. De bescheiden zijn op te vragen bij 
het secretariaat. 
 
a. Financieel verslag 2008  
b. Financiële stand van zaken 2009 
c. Begroting 2010 
d. Voorstel: geen contributiewijziging 
e. Décharge van bestuur t.a.v. het gevoerde financiële beleid 
f. Benoeming kascommissie 
 
a+c+d+e. In één keer in stemming gebracht en unaniem goedgekeurd. 
 
f. Benoeming kascommissie: Trudeke Renckens, Ernest Demaret en Saskia Wijckmans stellen zich 
beschikbaar, waarvoor door de vergadering dank wordt uitgesproken. 
 
9. Bekendmaking verkozen bestuursleden 
Uitslag benoeming: Pim van Zanten en David Kramer zijn unaniem verkozen respectievelijk herkozen, 
waarmee hun (her)benoeming een feit is. 
 
10. Tweede rondvraag 
Trudeke Renckens: geen vraag, maar een opmerking: “Communiceer niet dat lidmaatschap 2 euro per maand 
kost, dat zet potentiële leden op het verkeerde been.” 
David Kramer: “2 euro per maand is een communicatiemiddel, zoals ook andere organisaties dat doen. Ik stel 
voor om het samen met het uitwerken van de nieuwe opzegprocedure hier opnieuw naar te kijken”. 
Cäte van den Hadelkamp: “Je kan niet duidelijk genoeg zijn.” 
Trudeke Renckens: “Zijn de financiële zaken opvraagbaar en wordt dat bekend gemaakt?” 
David Kramer: “Jazeker.” 
Trudeke Renckens: “Dit is een ergernis van mij bij de NADB: ik betaal aan de NADB en ik hoor er nooit meer 
iets over.” 
Trudeke Renckens: “Zijn er contacten met de NDO?” 
David Kramer: “Ja, we overwegen om ook lid te worden bij de NDO. Daarnaast hebben we contact met hen 
over de VDN Wedstrijdplanner.” 
 
11. Sluiting 
Om 15:22 sluit David Kramer de vergadering onder dankzegging aan dansschool Wensink Dance Masters voor 
het ter beschikking stellen van de zaal, de aanwezigen voor hun inbreng, de mensen die hebben bijgedragen 
aan de organisatie van de ledenvergadering, de vrijwilligers van de VDN voor hun inspanningen waarmee de 
resultaten van het afgelopen jaar mogelijk gemaakt zijn en de sponsors die hun steentje aan de vereniging 
hebben bijgedragen. 
Het bestuur geeft aan de leden graag weer te mogen begroeten op een volgende ledenbijeenkomst of tijdens 
de vele andere dansactiviteiten. Besloten wordt met de oproep om je als vrijwilliger te melden. We hebben 
altijd een passende functie, of dat nu advisering is rond wedstrijdzaken, het schrijven van artikelen voor de 
website of bestuurswerk is. 
 
Hierna wordt overgegaan tot de uitreiking van de ‘Danswedstrijd van het Jaar’, de bijeenkomst ’Hoe kunnen 
we van de Nederlandse wedstrijden topwedstrijden maken?’ en de afsluitende borrel.
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Toelichting agendapunt 6 – Koers 2010 
 
Indien de leden instemmen met onderstaande voorstellen zullen de statuten hierop worden ingericht en op 
de volgende ledenvergadering ter goedkeuring worden voorgelegd. 
 
Voorstel 1

Besluit: 
De VDN wordt omgevormd tot onafhankelijke landelijke vereniging van dansers met als doel het bevorderen 
van dans en danssport in Nederland. 
 
Toelichting: 
De VDN is oorspronkelijk vanuit de NADB als ‘Vereniging van Dansliefhebbers in de NADB’ opgericht om 
enerzijds dansers te binden aan en zeggenschap te geven in danssportbond NADB. De feitelijke situatie was 
dat hier niet of nauwelijks op serieuze wijze invulling aan gegeven kon worden. De NADB heeft inmiddels 
besloten om tot ontvlechting over te gaan; op 18 november 2008 heeft de ledenvergadering van de NADB 
ingestemd met de concept statuten waarin dit vormgegeven is. Het NADB-bestuur heeft op 11 november 2008 
de statutair vereiste schriftelijke toestemming verleend, waarmee de VDN niet langer goedkeuring van de 
NADB nodig heeft om haar statuten te wijzigen. De VDN wordt hiermee een gewone lidvereniging van de 
NADB. 
Dansersvereniging VDN vaart dan ook een eigenstandige koers en zet in op het versterken van de band met 
haar doelgroepen door het uitbreiden van het aanbod en intensief contact te onderhouden met haar 
(leden)netwerk. De NADB-gerelateerde bepalingen in de statuten worden aangepast en de vereniging krijgt 
de naam: Vereniging van Dansers in Nederland. 
 
Voorstel 2

Besluit: 
a. De vereniging kent leden in categorieën A t/m Z; 
b. Mits dit juridisch mogelijk is wordt de specificatie van categorieën leden geregeld in een door de 
ledenvergadering vast te stellen huishoudelijk reglement. Anders wordt de specificatie in de statuten 
vastgelegd. 
 
Toelichting: 
Op dit moment kent de vereniging één soort en categorie leden (natuurlijke personen), zonder nadere 
onderverdeling. In de praktijk blijkt dit erg onhandig. Dit voorstel kent twee aspecten: 
a. Het wordt mogelijk om aan meerdere doelgroepen specifieke diensten tegen verschillende 
contributiebijdragen te kunnen leveren. Een doelgroep kan worden ondergebracht in een te bepalen 
categorie leden. 
b. Door het opnemen in de statuten van een verwijzing naar het huishoudelijk reglement is het na een besluit 
van de ledenvergadering over het toelaten van een categorie leden niet meer nodig om de weg langs de 
notaris af te leggen (incl. kosten). Het besluit is dan direct van kracht. Als uit juridisch advies blijkt dat 
categorieën uitsluitend in de statuten benoemd mogen worden, dan wordt dit in de op te stellen 
statutenwijziging uitgewerkt. 
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Voorstel 3

Besluit: 
a. Het verenigingslidmaatschap kent een opzegtermijn van twee maanden, met een minimale 
lidmaatschapsduur van 1 jaar. 
b. De opzegtermijn wordt geregeld in een door de ledenvergadering vast te stellen huishoudelijk reglement. 
 
Toelichting: 
a. De huidige statuten kennen – op enkele uitzonderingsgevallen na – alleen de opzegmogelijkheid per einde 
boekjaar (=kalenderjaar). Dit biedt weinig flexibiliteit zowel naar leden als naar de vereniging. 
b. Conform voorstel 2b. 
 
Voorstel 4

Besluit: 
Het aantal bestuursleden bedraagt vijf. 
 
Toelichting: 
Het VDN-bestuur denkt dat vijf het optimale aantal bestuursleden is. Enerzijds blijkt dat het lastig is om 
voldoende bemanning op het schip te hebben – met zeven (huidige situatie) bestuursleden dient voortdurend 
gezocht te worden naar invullen van vacatures –, anderzijds lijkt voor het doorontwikkelen van de VDN een 
compact aansturend team met een netwerk van ondersteunende vrijwilligers de optimale structuur. 
 
Voorstel 5

Besluit: 
a. Jaarlijks wordt ten minste één ledenvergadering gehouden. Eén ledenvergadering vindt plaats vóór 1 juli. 
b. De inhoudelijke en financiële jaarverslaggeving vindt plaats binnen een half jaar na afloop van het 
boekjaar. 
 
Toelichting: 
De huidige uiterste datum 15 juni blijkt in de praktijk soms onhandig te combineren met de drukke 
danskalender en vakantieperiodes in april en mei. Op dit punt wordt iets meer flexibiliteit ingebouwd. 
 
Voorstel 6

Besluit: 
De geldmiddelen van de vereniging bestaan uit contributies, bijdragen van begunstigers en overige op 
wettelijke wijze verkregen bijdragen. 
 
Toelichting: 
De statuten voorzien niet helder in het recht om ook andere bijdragen dan contributie tot de 
verenigingsmiddelen te mogen rekenen. Met dit besluit zorgt de ledenvergadering ervoor dat er geen 
misverstand over kan bestaan dat de vereniging ook andere bijdragen mag ontvangen. 
 


